Fiesta

1/8" frisé 2-kleurig

100% polyamide IMPREL®

2 draads getwijnd & gethermofixeerd

RUG

Ultratex Quick+

POOLHOOGTE

±6 mm

TOTALE HOOGTE

± 9 mm

POOLGEWICHT

± 550 g/m²

TOTAAL GEWICHT

± 1.600 g/m²

AANTAL NOPPEN/M2

± 110.000

AANBEVOLEN LEGWIJZE

- · Plaatsen op klitband
- · Universele fixeerlijm
- Verhuislijm

GEBRUIK

- Klasse 22: Gemiddeld huishoudelijk
- . Comfort: 2
- Brandstoffkl. C_{fl-s1} EN 13501-1 alleen bij volledige verkleving
- · Geschikt v. vloerverwarming

BIJZONDERHEDEN

Soft@home

1/8" frisé bi-color

100% polyamide IMPREL®

retors 2 bouts et thermofixé

DOSSIER

Feûtre Ultratex Quick+

HAUTEUR DU VELOURS

±6 mm

HAUTEUR TOTALE

± 9 mm

POIDS DU VELOURS

± 550 g/m²

POIDS TOTAL ± 1.600 g/m²

NOMBRE DE POINTS/M2

± 110.000

POSE PRÉCONISÉE

- Pose sur bandes autoagrippantes
- · Produit de maintien
- Fixateur

UTILISATION

- Classe 22: domestique général / moyen
- · Confort: 2
- Classement feu C_{fi-s1} EN 13501-1 uniquement en pose collée
- · Compatible avec sol chauffant
- Résistance thermique: ISO 8302:0,14 m² K/W

EXTRAS

· Soft@home



1/8" 2-farbiger Frisé

100% Polyamid IMPREL®

2-fach gezwirnt und thermofixiert

RÜCKEN

Vlies Ultratex Quick+

POLHÖHE

± 6 mm

GESAMTHÖHE

± 9 mm

POLGEWICHT

± 550 g/m²

GESAMTGEWICHT

± 1.600 g/m²

NOPPEN/M2

± 110.000

EMPFOHLENE VERLEGEART

- · Verlegen auf Klettband
- Universalfixierung
- · Wiederaufnahmeklebstoff

EINSATZ

- · Klasse 22: mittel
- · Komfort: 2
- Baustoffkl. C_{fl-s1} EN 13501-1 nur wenn vollflächig verklebt
- · Geeignet f. Fussbodenheizung
- Wdw. ISO 8302:0,14 m² K/W

EXTRAS

Soft@home

1/8" bi-coloured twist pile

100% nylon IMPREL® two-ply heatset

BACKING

Felt Ultratex Quick+

PILE HEIGHT

±6 mm

TOTAL HEIGHT

± 9 mm

PILE WEIGHT

± 550 g/m²

TOTAL WEIGHT

± 1.600 g/m²

TUFT DENSITY/M2

± 110.000

INSTALLATION METHOD

- · Installed on hook tape
- · Release bond
- Complete adhesion

USAGE

- · Class 22: domestic
- Comfort: 2
- Fire resist. C_{fl-s1} EN 13501-1 only with full adhesion
- · Suitable f. floorheating

EXTRAS

Soft@home



textile floor covering EN 1307









Fiesta

